
Na obzorju: SIS za varstvo zraka

S sporazumom do
boljšega zraka?

O tetn. kakšen zrak vdihavamo in v kakš-
nem okolju živimo Ljubljančani. je bilo v zad-
njem obdobju veliko zapisanega in še več po-
vedanega. In da bi nastalo situacijo rešili. ko-
likor se je rešiti pač da, je poseben iniciativni
odbor pripravil predlog santoupravnega spora-
zuma za ustanovitev samoupravne interesne
skupnosti za varstvo zraka v Ljubljani. ki ga
je izvršni svet skupščine mesta Ljubljane po-
trdil in predložil podpisnikom v podpis.

No, tu pa se je zataknilo! Sporazum je pod-
pisala šele četrtina podpisnikov, ali če gieda-
mo po občinah. najmanj v občini Center — le
15 % podpisnikov. in največ v šišenski občini
— točno polovica!

Zakaj je do takega stanja prišlo? Iniciativ-
ni odbor za ustanovitev skupnosti za varstvo
ckolja ,ie vzroke analiziral in ugotovil. da so
v masikateri organizaciji predlogi sporazuma
ostali v predalih strokovnih služb, da so neka-
teri preprosto menili, da jim sporazuma ni tre-
ba podpisati, ker jih financirajo interesne
skupnosti ali proračuni občin, da so nekateri
preprosto prištevali svoje delovne organizacije
ali ustanove med tiste, ki ne onesnažujejo zi-a-
ka (pa čeprav njihovi dimniki »bruhajo« dim
iz peči za centralno kurjavo). Drugi spet se
izgovarjajo, da v predlogu sporazuma niso na-
vedene materialne obveznosti podpisnikov in
še in še je podobnih, včasih nič kaj tehtnih
in domiselnih izgovorov.

Da bi novo samoupravno interesno skup-
nost lahko čimprej ustanovili, je iniciativni od-
bor pozval vse podpisnike, ki tega še niso sto-
rili, da sporazum podpišejo čimprej in ob tem
opozoril, da bodo raorali vsi onesnaževalci zra-
ka po republiškem zakonu piačevati določen
prispevek za to svoje »početje«, s tako zbrani-
mi sredstvi pa bo potem ncvoustanovljena sa-
moupravna interesna skupnost za varstvo zra-
ka skušala reševati ta zelo akuten problem me-
sta Ljubljane.

Gre preprosto za to. da se Ljubljančani sa-
moupravno dogovorimo o varstvu zraka, ne pa
ukrepamo po administrativni poti, čeprav re-
publiški zakon dopušča tudi to možnost. Bomo
položili izpit tudi na tem področju. pa čeprav
z vmesnimi spodrsljaji?
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